



*Adj fel hirdetést az Otthon, kert kategóriába, és nyerj!*  
**NYEREMÉNYJÁTÉK SZABÁLYZAT**

(továbbiakban: Nyereményjáték szabályzat)

amely a **Big2 Platform Kft.** (székhely: 1033 Budapest, Szentendrei út 89-95. X. ép.; cégjegyzékszám: 01-09-418521, adószám: 32330681-2-41, a továbbiakban: Szervező) által a <https://www.vatera.hu> (a továbbiakban: Vatera) oldalon szervezett nyereményjáték (a továbbiakban: Nyereményjáték) részleteit tartalmazza.

### **1. Nyereményjáték időtartama**

A Szervező **2025. március 10. 00:00:01 és 2025. március 31. 23:59:59** között a <https://www.vatera.hu> oldalon nyereményjátékot (a továbbiakban: Nyereményjáték) szervez az alábbi részvételi feltételek szerint.

### **2. Részvételi feltételek**

A Játékban részt vehet minden cselekvőképes, magyarországi lakcímmel rendelkező 18. életévét betöltött természetes személy, aki a Vatera nyilvántartása szerint érvényes regisztrációval rendelkező felhasználó és aki a **Nyereményjáték ideje alatt a [www.vatera.hu](http://www.vatera.hu) oldalon az Otthon, kert kategóriában minimum 3 darab hirdetést felad**, továbbá a Nyereményjáték szabályzat feltételeit magára nézve elfogadja (továbbiakban: Játékos).

A Nyereményjátékban nem vehetnek részt az alábbi személyek: a Szervező vezető tisztségviselői, munkavállalói, megbízottjai és azok közeli hozzátartozói 3. rokonsági fokig, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (továbbiakban: Ptk.) 8:1 (1) 1. pontjában meghatározottak alapján; továbbá a Játék lebonyolításában részt vevő egyéb közvetlen közreműködők és azok közeli hozzátartozói 3. rokonsági fokig, a Ptk.-ban meghatározottak alapján.

**Az Otthon és kert kategóriákba az alábbi főkategóriák és azok alkategóriái tartoznak: Bútor, lakberendezés; Szerszám, kert; Ingatlan; Állateledel, állattartás; Biztonságtechnika; Élelmiszer, háztartás, vegyiáru.** Érvénytelen a részvétele annak a Játékosnak, aki a Vatera *Általános Felhasználási Feltételeinek* (elérhető: <https://www.vatera.hu/altalanos-felhasznalasi-feltetelek/>, továbbiakban: Vatera ÁFF) 5. pontjában feltüntetett *tiltott termékek* körébe tartozó terméket hirdet meg a Nyereményjáték ideje alatt, továbbá a meghirdetett termék a Vatera ÁFF 8.1. pontja alapján eltávolításra kerül, valamint az így meghirdetett termékkel nem vesz részt a Játékos a Nyereményjátékban. **Az újraindított hirdetések sem vesznek részt a Nyereményjátékban. A Nyereményjátékban a Partnerközpont által, illetve a API/API SOAP-pal feltöltött termékek nem vehetnek részt.**

### **3. Nyeremény**

A Nyereményjátékban érvényesen résztvevő Játékosok között, akik teljesítik a Nyereményjáték szabályzat 2. pontjában meghatározott feltételeket, a Szervező három darab 15000 Ft, azaz tizenötezer forint értékű Oázis vásárlási utalványt sorsol ki (a továbbiakban: Nyeremény) az Oázis Kertészeti Kft. (székhely: 1101 Bp. Kőbányai út 47., adószám: 10741904-2-13, cégjegyzékszám: 13-09-065247) jóvoltából, mely Nyeremény az Oázis Kertészet Kft. által üzemeltett áruházakban vásárolható le a Nyeremény átvételétől

számított 2 évig (áruházak listája: <https://oasis.hu/aruhazak/>). A Nyeremény online nem váltható be, ugyanis a webáruházban nincs lehetőség utalvánnyal történő fizetésre. A Nyeremény az átvételt megelőzően másra át nem ruházható, pénzre át nem váltható, a beváltás során fel nem használt összegből készpénz nem kerül visszaadásra.

#### **4. Sorsolás, nyeremény átadása**

A Nyereményjáték lezárultát követően a Játékosok közül a Szervező három nyertest sorsol ki (továbbiakban: Nyertes). A Nyertesek sorsolása a Szervező által üzemeltetett zárt informatikai rendszerében, véletlenszerűen történik. **A sorsolás időpontja: a Nyereményjáték lezárultát követően, legkésőbb 2025. április 4. napja 23:59:59 óráig. A Nyertesek értesítése a sorsolást követően a Vatera oldalon regisztrált email címükre történő email üzenetben történik. Amennyiben a Nyertes értesítése sikertelen, vagy a Nyertes a Nyereményért a sorsolást követő 7 napon belül nem jelentkezik, a Nyereményét elveszíti. A Szervező pótnyertest nem sorsol.**

A Nyeremény Nyertes részére történő átadása, eljuttatása a Magyar Posta Zrt. (székhelye: 1138 Budapest, Dunavirág utca 2-6.) postai szolgáltató közreműködésével történik, melynek díja a Szervezőt terheli. A Nyertes által megadott hibás, hiányos vagy téves adatokból eredő sikertelen kézbesítésből eredő károkért a Szervező a felelősségét kizárja.

#### **5. Nyertesek közzététele**

A Szervező fenntartja a jogot arra, hogy a sorsolást követően a Nyertesek személyét nyilvánosságra hozza a Vatera Facebook oldalán (<https://www.facebook.com/vatera.hu/>) és a Vatera blogon (<https://blog.vatera.hu>), melyhez a Játékosok kifejezett hozzájárulásukat adják a Nyereményjáték szabályzat elfogadásával.

#### **6. Egyéb rendelkezések**

A Nyereménnyel kapcsolatos valamennyi járulékos adó- és egyéb közterhet a Szervező viseli. A Nyereményjátékkal kapcsolatban további bővebb tájékoztató a Szervező ügyfélszolgálatán kérhető az alábbi elérhetőségeken: <https://www.vatera.hu/help/contact.php>.

A Szervező nem vállal felelősséget a Nyereményjátékkal kapcsolatban felmerült technikai hibákért és az abból eredő károkért. A Nyereményjáték szabályzatban nem szabályozott további kérdés esetén a Vatera ÁFF, valamint Adatvédelmi Tájékoztató irányadó.

A Szervező fenntartja a jogot a Nyereményjáték bármikor történő, indokolás nélküli felfüggesztésére, feltételeinek módosítására, megszüntetésére, amelyről a Vatera hírekben (<https://www.vatera.hu/PR/?activepanel=news>), Vatera Blogon (<https://blog.vatera.hu/>), továbbá a Vatera Facebook oldalán értesítheti a Résztevőket.

A Nyereményjátékban való részvétel önkéntes. A Résztevő részvételével elismeri, hogy a jelen Nyereményjáték szabályzatot teljeskörűen megismerte és azt magára nézve feltétel nélkül elfogadja.

Budapest, 2025. március 6.  
Big2 Platform Kft.